УСЛОВИЯ ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ
В ТОМ ЧИСЛЕ ИНВАЛИДОВ И ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ

Образовательный процесс для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья может быть организован как совместно с другими обучающимися, так и в отдельных классах, группах или в отдельных организациях, осуществляющих образовательную деятельность. В таких организациях создаются специальные условия для получения образования указанными обучающимися.
Оказание первичной медико-санитарной помощи
В гимназии созданы все необходимые меры и условия для охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. В зданиях 1 и 2 оборудованы медицинские кабинеты в соответствии с предъявляемыми требованиями. Первичная медико-санитарная помощь обучающимся оказывается в соответствии с действующим законодательством. Организация охраны здоровья несовершеннолетних в период обучения и воспитания (за исключением оказания первичной медико-санитарной помощи, прохождения медицинских осмотров и диспансеризации) осуществляется гимназией. Оказание первичной медико-санитарной помощи детям и подросткам, проведение медицинских осмотров и диспансеризации осуществляется ГБУЗ «Городская больница №1» согласно договору о сотрудничестве и совместной деятельности по медицинскому обслуживанию обучающихся в образовательной организации.

Прохождение обучающимися периодических медицинских осмотров
и диспансеризации 
Проведение медицинского осмотра и диспансеризации осуществляется в соответствии со статьями 14, 46, 54 и 97 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. №323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации", приказом Министерства здравоохранения РФ от 10 августа 2017 г. №514н «О порядке проведения профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних».

Проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий
Санитарно-противоэпидемические и профилактические мероприятия проводятся согласно требованиям действующего законодательства.

Организации питания обучающихся
Организация питания обучающихся осуществляется в соответствии со статьей 37 «Организация питания обучающихся» ФЗ от 29.12.2012г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
В гимназии в соответствии с установленными требованиями СанПиН созданы следующие условия для организации питания обучающихся:
- предусмотрены производственные помещения для хранения, приготовления пищи, полностью оснащённые необходимым оборудованием (технологическим, холодильным, весоизмерительным), инвентарём;
предусмотрены помещения для приёма пищи, снабжённые соответствующей мебелью;
- льготы на питание предоставляются согласно законодательству РФ. Обучающиеся 1-4 классов обеспечиваются бесплатным завтраком.
 Администрация гимназии обеспечивает принятие организационно-управленческих решений, направленных на обеспечение горячим питани ем обучающихся, ведение консультационной и разъяснительной работы с их родителями.

Определение оптимальной учебной, внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул
В гимназии созданы условия для реализации образовательных программ в соответствии с:
приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 28.08.2020 № 442 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности п основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» (Зарегистрирован 06.10.2020 № 60252),
приказом Министерства просвещения Российской Федерации (МинПросвещения России) от 31 мая 2021 года №286 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования»;
приказом Министерства просвещения Российской Федерации (МинПросвещения России) от 31 мая 2021 года №287 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования»;
приказом Минобрнауки РФ от 17 декабря 2010г. № 1897 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования»;
приказом Минобрнауки РФ от 17 мая 2012 г. № 413 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования»,
с санитарными правилами СанПиН 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации      воспитания  и   обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»,
СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях»,
Образовательная деятельность по общеобразовательным программам, в том числе адаптированным основным образовательным программам, организуется	в соответствии с расписанием учебных занятий. Учебный год в гимназии начинается 1 сентября и заканчивается в соответствии с учебным планом. В процессе освоения общеобразовательных программ учащимся предоставляются каникулы. Сроки начала и окончания каникул определяются в соответствии с календарным учебным графиком.
Организация внеурочной деятельности в образовательном учреждении в соответствии с методическими рекомендациями по реализации внеурочной деятельности в рамках обновленных федеральных государственных стандартов начального общего и основного общего образования (письмо Минпросвещения России от 05.07.2022 г. №ТВ-1290/03).
Пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, организация и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления учащихся, для занятия ими физической культурой и спортом
В гимназии определены основные направления воспитания и социализации обучающихся.
Основным направлением является здоровьесберегающее, которое включает в себя:
· формирование у обучающихся культуры здорового образа жизни, ценностных представлений о физическом здоровье, о ценности духовного и нравственного здоровья; 
· формирование у них навыков сохранения собственного здоровья, овладения здоровьесберегающими технологиями в процессе обучения во внеурочное время;
· формирование представлений о ценности занятий физической культурой и спортом, понимания влияния этой деятельности на развитие и  становление личности человека, на процесс его  обучения.
На уроках физкультуры предусмотрена оптимальная физическая нагрузка для обучающихся различных групп здоровья, что находит отражение в учебной программе. В плане работы гимназии запланированы дни здоровья, участие школьных спортивных команд в     школьных,     городских	 спортивных мероприятиях. На уроках систематически проводятся динамические паузы (физкультминутки) для снижения нервно-эмоционального напряжения, утомления зрительного анализатора. Профилактическая работа по вопросам здорового и безопасного образа жизни осуществляется в сотрудничестве с медицинскими организациями, представителями правоохранительных органов, учреждениями культуры города.
Кафедра воспитательной работы и информационно-библиотечный центр располагают материалами по безопасности дорожного движения. Библиотечный фонд своевременно пополняется литературой по вопросам здоровьесбережения, ведения здорового образа жизни, занятий физической культурой и массовым спортом, организации подвижных игр, выбора оптимальной двигательной нагрузки. В рамках воспитательной работы проводятся различные конкурсы, викторины, игры, квесты.



Профилактика и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и ПАВ
Кафедра воспитательной работы совместно с классными руководителями организует работу по профилактике курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и ПАВ. Проводятся классные часы, родительские собрания, на которых рассматриваются вопросы профилактики употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и ПАВ. Регулярными стали встречи с представителями медицинских организаций, правоохранительных органов. В течение года педагог-психолог проводит работу по диагностике детей  «группы риска», социально-психологическое тестирование обучающихся, диагностику обучающихся на уровень тревожности, индивидуальные консультации обучающихся и их родителей (по результатам диагностики).
Система обеспечения безопасности учащихся во время пребывания в гимназии
В соответствии с законодательством РФ определены основные направления работы по обеспечению безопасности:
· организация и управление безопасным образовательным пространством;
· антитеррористическая  защищённость и противодействие терроризму и экстремизму;
· обеспечение охраны образовательного учреждения; 
· информационная безопасность;
· пожарная безопасность;
· энерго- и электробезопасность.
В гимназии на постоянной основе проводится работа по совершенствованию материально-технической базы с целью повышения антитеррористической безопасности и охраны труда всех участников образовательных отношений.
В здании установлены:
· система автоматической подачи сигналов средствами речевого оповещения и управления эвакуацией;
· система видеонаблюдения (внутренняя и наружная);
· система «Тревожная кнопка» (договор об экстренном вызове наряда полиции по сигналу «Тревога»);
· световые указатели запасных выходов;
· световые поэтажные планы эвакуации;
· противопожарные двери;
· огнетушители;
· ограждение по периметру территории гимназии;
· аварийное техническое освещение;
· во всех кабинетах повышенной опасности имеются средства для оказания первой медицинской помощи – аптечка;
· [bookmark: _GoBack]информационные стенды в вестибюлях гимназии по профилактике ДТП, противопожарной безопасности, антитеррористической безопасности.



Профилактика несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в гимназии

Профилактика несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в гимназии проводится через реализацию Плана мероприятий по профилактике несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации.
Расследование и учет несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в МБОУ «Гимназия №2» проводятся в порядке, установленном законодательством РФ.

Состояние доступности объекта (здание 1, ул.Свердлова, зд.76)

	Наименован ие объекта
	Наличи е пандусо в
	Наличие подъёмник ов
	Наличи е поручне й
	Наличие расширенн ых дверных проёмов
	Наличие лифта
	Оборудованн ые места общего пользования
	Кнопка вызова

	МБОУ «Гимназия №2» 










	Нет, но вход доступе н
	нет
	Нет, имеютс я перила
	да
	нет
	Нет, но доступность обеспечивает ся
	да



Состояние доступности объекта (здание 2, ул.Бакинская, зд.8)

	Наименован ие объекта
	Наличи е пандусо в
	Наличие подъёмник ов
	Наличи е поручней
	Наличие расширенн ых дверных проёмов
	Наличие лифта
	Оборудованн ые места общего пользования
	Кнопка вызова

	МБОУ «Гимназия №2» 









	да
	нет
	да
	да
	нет
	да
	да
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УСЛОВИЯ ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ   В ТОМ ЧИСЛЕ ИНВАЛИДОВ И ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ  ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ     Образовательный процесс для обучающихся с ограниченными  возможностями здоровья может быть организован как  с о в мес т но   с   д р уг и м и   о б у ча ю щ и м и ся ,   т ак   и   в   от де л ьн ы х   к л ас с а х, гр у пп а х   или   в   от де л ьн ы х   ор г а низ а ци я х,   о с ущ е с т вл я ю щих   о б р а з о в а т е л ьн ую   д ея т е л ь н о с т ь.   В   т ак и х   орг а низ а ци я х   с оз д а ю т ся   с п е ц и а л ьн ые   у с л о ви я   д л я   п о л у ч е ни я   о б р а з ов а ни я   у к а з а н н ым и   о б у ча ю щ и м и ся.   Оказание пер вичной медико - санитарной помощи   В  гимназии   созданы все необходимые меры и условия  для  охраны  здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными  возможностями здоровья.  В зданиях 1 и 2 о борудован ы   медицински е   кабинет ы   в соответствии с предъявляемыми требованиями.   Первичная  медико - сан итарная помощь  об уча ю щимся оказывается в соответствии  с  действующим законодательством.  Организация охраны здоровья  несовершеннолетних в период обучения и воспитания (за исключением  оказания первичной медико - санитарной помощи, прохождения медицинских  осмотр ов и диспансеризации) осуществляется  гимназией . Оказание  первичной медико - санитарной помощи детям и подросткам, проведение  медицинских осмотров и диспансеризации осуществляется   ГБУЗ «Городская  больница №1» согласно договору о сотрудничестве и совместной  де ятельности   по медицинскому обслуживанию обучающихся в  образовате льной организации.     Прохождение  об уча ю щимися периодических медицинских осмотров   и диспансеризации     Проведение   медицинского осмотра и диспансеризации осуществляется в  соответствии со статьями   14 ,   46 ,   54   и   97   Федерального закона от 21 ноября  2011 г.  № 32 3 - ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской  Федерации" , приказ ом   Министерства здравоохранения РФ  от 10 августа 2017  г.  № 514н   «О   порядке проведения профилактических медицинских осмотров  несовершеннолетних ».     П р ов еде н и е   с ани т а рн о - про т ивоэпи де м и чес ких   и   пр о ф и л а к т и чес ких   м е роприя т ий   Са н и т а рно - п р о тиво э п и д ем и че с к и е   и   про ф и л ак ти ческ и е   ме р опри я т и я   про в о д я т ся   с огл ас н о   тр е б ов а н и ям   действующего законодательства .     О р г ани з ации   пи т ания   об у ч а ю щ их с я   О р г а н и з а ц и я   пит а н и я   о б у ча ю щ и х ся   о с у щ ес тв л яе т ся   в   с о о тв е т с т в и и   с о   с т а т ь е й   37  « Ор г а низ а ци я   п ит а ни я   о б у ч а ю щих ся »   Ф З   от   29 . 12. 2 01 2 г.  № 27 3 - Ф З   « О б   о б р а зов а н ии в Р о сс и й с к ой   Ф еде р а ц и и » .  

